

# Кубок Рюрика 2011

Солнечное лето, обожаемый флорбол, красавец – Господин Великий Новгород – все это чудесные компоненты одного интереснейшего целого – турнира по флорболу среди мужских и женских команд «Кубок Рюрика». Он состоялся в четвертый раз и собрал с 3 по 5 июня на территории с/к «Манеж» флорболистов из Санкт-Петербурга, Сестрорецка, Боровичей и Великого Новгорода.

Организаторами флорбольного праздника выступили: АНО «Федерация Флорбола Великого Новгорода», НОУДОВ «Народный университет» и генеральный партнер турнира ООО «Флайдерер».

Великий Новгород встретил спортсменов по-настоящему летней погодой и радушием организаторов. Все флорболисты остались довольны тремя прекрасными турнирными днями. А прекрасного было много: красивый город, высокая организация турнира, дружелюбная атмосфера, интересные команды-участницы и, конечно, увлекательные игры. Обобщил впечатления своей команды, да и многих гостей турнира, Роман Чалый – капитан «Сестрорецких Бобров», чья команда приняла участие в турнире, благодаря поддержке муниципального совета города Сестрорецка:

«Что сказать об организации? Все на уровне, к которому многим еще идти и идти. Хотелось, чтобы все-таки на выходах участников звучала музыка команд и интернет был. Если говорить в целом, то организаторы – молодцы! По-белому завидую!»

А завидовать действительно было чему. К примеру, стоит отметить уникальную атмосферу турнира, которая возникает, по мнению многих, только в Великом Новгороде. Такая дружеская атмосфера казалась и не предвещала особого накала страстей в игре, но все получилось иначе – на площадке постоянно царило напряжение, борьба, столкновение характеров.

И не удивительно, ведь команды по технике мало уступали друг другу, сразу не было ясно, кто победит, кто проиграет, кому улыбнется удача. Но хоть и равные во многом команды, были уникальны каждая по своему. Говоря о мужских командах, стоит выделить высокую технику «Металлурга», «хоккейную» игру «Сокола», геройзм «Смены», заряженность на игру «Росбанка», уверенность «Народного Университета», позитивный настрой «Сестрорецких Бобров». Женские команды показали себя только с лучших сторон. Очарова-

шинстве случаев. Скамейка штрафников пользовалась успехом, секретариат – Надежда Талызина и Татьяна Филиппова с новгородским гостеприимством «встречали» нарушителей, но, однако, хлебом-солью не угощали, а ответственно исполняли свою работу, контролируя время и ведя протокол.

Увлеченно комментировал ход напряженных игр – великолепный ведущий турнира Станислав Бутенко, имеющий уже большой опыт проведения флорбольных турниров. Его шуточки и замечания весьма порадовали гостей турнира и поистине создали еще более позитивную атмосферу. Наравне с ведущим поддерживали команды своими задорными кричалками бо-

рецкие Бобры», «Металлург». За пятое и шестое места поборолись «Росбанк» и «Сокол». За третье и четвертое – «Сестрорецкие Бобры» и Металлург. В финале встретились «Смена», удивившая всех волей к победе и хозяева турнира – «Народный Университет». Игра закончилась со счетом 6:3 в пользу новгородцев.

Из мужских игр за выход в финал одна особо запомнилась – между «Металлургом» и «Народным Университетом». Такая схватка была достойна считаться финальной, как и оценил её один из лидеров команды «Металлург» Трофимов Евгений: «Я думаю, что два фаворита турнира встретились между собой уже на стадии полуфинала, получилось

вает победу в этом матче и выходит в финал турнира. Ребята провели очень тяжелый матч, выдержали и заслуженно победили. Молодцы!»

Стоит отметить, что «Народный Университет», беспроигрышно отыграв все игры, оставил Кубок Рюрика у себя дома.

Игры за кубок среди женских команд, которых заявилось 4, начались сразу с 1/2 финала во второй день турнира и не отличались особо по эмоциональности и напряженности от мужских.

Одна из флорболисток команды «Народный Университет» Афанаськова Елена так рассказала о своих ощущениях во время игры с «Викторией»: «Очень понравилась игра с «Викторией». Напряжение держалось до последней секунды, пульс учащенно бился, сердце замирало. Азарт, энтузиазм съедали изнутри!»

В результате проведенных игр за 3-е место поборолись «Виктория» – «Смарт».

В финальной же игре встретились «ИТМО» и «Народный Университет», где гости из города на Неве показали превосходную игру, вполне справившись с главным призом турнира.

Не могли организаторы турнира обойтись и без дыркобола – интересной флорбольной забавы, придуманной в Великом Новгороде. Самыми меткими оказались, что и не удивительно, новгородцы – Дмитрий Вдовин и Александр Моисеев.

Одним из украшений «Кубка Рюрика» явилась первая флорбольная новгородская лотерея. Ценный приз от Unihos был увезен в Санкт-Петербург игроком команды ИТМО – Ольгой Бариновой.

Вот флорбольный сезон в Великом Новгороде и окончился на такой замечательной ноте! Ну что же, лето – прекрасная пора для подведения итогов, для подготовки к новому не менее интересному флорльному сезону.

А Кубок Рюрика будет проведен и в пятый раз. И мы очень надеемся, что его владателем станут наши земляки «Сестрорецкие бобры»

Сергей Антропов



ли всех: «Виктория» – волей к победе, «Смарт» – заводными девочками, «ИТМО» – превосходной игрой и «Народный Университет» – боевым новгородским духом.

Все три дня турнира на площадке было очень жарко... И погода тут ни при чем. Игры были настолько накалены, что порой эмоциональность игроков переходила все границы, но судейство в лице Антона Егорова, Антона Тагаева, Олега Юрьева, Владимира Повышева и Дмитрия Вдовина пресекало малейшие нарушения вовремя в боль-

льщики. Особенно отличились громкие фанаты «Сестрорецких Бобров» с ростовой куклой бобра, уже полюбившейся новгородцам. Не отставала от них и поддержка «Росбанка», оглашая зал бодрящими стишками про свою команду.

Если говорить о самих играх турнира, то согласно регламенту мужские и женские команды играли отдельно.

Мужские (их было 6) были поделены на две группы, и в итоге в плей-офф вышли: «Народный Университет», «Смена», «Сестро-

настоящее шоу двух мужественных команд, никто не хотел уступать на паркете в борьбе, в желании победить! На протяжении всего матча сохранилась интрига, со счёта 1:3 Металлург словно на зубах смог выровнять положение – 3:3, но концентрации на весь матч не хватило, и позиционные ошибки привели к голам – 3:5, но стоит отметить что команда играла в 8 полевых игроков, то есть практически без замен весь матч, возможно, это и сыграло ключевую роль в третьем периоде! Народный Университет выры-